

BETON 3

Tehnička informacija

NAMJENA: Sredstvo namijenjeno za čišćenje unutarnjih i vanjskih površina od nečistoća nastalih od cementa, vapna i salitre te ostale prljavštine koja se nakupila na građevinskom materijalu.

TEHNIČKA SVOJSTVA:

Agregatno stanje:	tekućina
Boja:	bezbojan
Miris:	bez mirisa
Relativna gustoća (pri 20°C):	1,02 – 1,05
pH:	0,0 – 1,0
Omjer razrjeđivanja:	ne razrjeđuje se

POSTUPAK :

PRIPREMA PROIZVODA:

Proizvod je gotov za primjenu, nije ga potrebno razrjeđivati.

NANOŠENJE PROIZVODA:

Nanijeti na površinu kistom, četkom ili spužvom. Nakon nanošenja proizvoda ostaviti ga da djeluje 10 minuta, a zatim podlogu dobro istrljati spužvom, četkom ili krpom sve dok se ne uklone vidljive mrlje. Kod jačih onečišćenja ponoviti postupak. Višak sredstva ukloniti spužvom i zatim dobro isprati vodom te obrisati suhom krpom. Kod fasadne opeke ili keramičkih pločica obavezna je upotreba BETONA 4+ jer će se u protivnom bijele mrlje ponovno pojaviti.

NAPOMENA: Prilikom upotrebe proizvoda **ne prelaziti sredstvom preko fuga** pločica kako ne bi došlo do njihovog nagrizanja i oštećenja. Ne koristiti sredstvo na mramoru, kamenu ili prerađevinama kamena. Ne koristiti na keramičkim pločicama čija glazura nije otporna na kiseline. Prije upotrebe, na dijelu površine koji je manje vidljiv, nanosite malu količinu proizvoda i ostavite 24 sata kako bi ste se uvjerali da neće doći do njihovog nagrizanja.



- SKLADIŠTENJE:** Skladištiti u skladu s lokalnim propisima, u čvrsto zatvorenom, originalnom spremniku zaštićeno od direktnog sunčevog svjetla.
- PAKIRANJE:** 1 l, 5 l, 10 l
- ROK VALJANOSTI:** Propisno uskladišten proizvod, originalno zapakiran, stabilan je 24 mjeseca od datuma proizvodnje.
- SIGURNOST PRI RADU:** Prilikom rada koristiti uobičajena sredstva zaštite. Ostatke od proizvoda predati ovlaštenim pravnim osobama za sakupljanje opasnog otpada, nikako ne ispuštati u kanalizaciju i zbrinjavati s komunalnim otpadom. Ispraznjenu i očišćenu ambalažu reciklirati. Detaljne informacije o sigurnom radu s proizvodom i postupanju s onečišćenom ambalažom nalaze se u sigurnosno tehničkom listu.
- NAPOMENA:** Proizvod se smije primjenjivati samo prema uputama i samo u dopuštenom području primjene. Zloupotreba može biti štetna za zdravlje i okoliš.
- Zadržavamo pravo izmjene u svrhu poboljšanja kvalitete.

**NE PREUZIMAMO ODGOVORNOST ZA ŠETU NASTALU NEPRAVILNOM UPOTREBOM
PROIZVODA, NEKVALITETNIM IZVOĐENJEM RADOVA ILI POGREŠNIM ODABIROM PROIZVODA.**

Podaci u ovom dokumentu odgovaraju trenutnim saznanjima o sastavnim dijelovima proizvoda. Zadržavamo pravo na moguće naknadne izmjene.

